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Ilpu BBIMONHEHHH 3aJaHUil C KPaTKUM OTBETOM BIHUIIMTE B MOJE Ui OTBeTa LUQPY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPABUIILHOTO OTBETA, WM YKCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) WM
nudp. OTBeT crieyeT 3amUchBaTh 0e3 MPOOENIOB U KAKUX-ITHOO AOMONHUTEIbHBIX CUMBOJIOB. [IpoOHYIO
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUIHOM 3araTol. EquHnIEI n3MepeHnii mucars He HyXKHO.

Ecnu BapuaHT 3aiaH y4mTeneM, BBl MOXKETE BIHCATh WM 3arPy3HTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTaThl BBIIONHEHMS 3aJaHHil C KPAaTKUM OTBETOM U
CMOXET OLICHUTH 3arpyKCHHbIE OTBETHI K 3aJaHUSIM C PAa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBIICHHBIE yUHTEIEM
0anbl 0TOOpa3sATCs B Balllel CTaTUCTHKE.

1. Ha pucynke uzobpasken rpadpux Gynkuuu y = f(x) na npomeskyrke [—7;7]. Haiinure Bee 3na-

/
ueHus apryMenTa, ipu kotopbix f (x) = 0 Ha 3a1aHHOM IIPOMEXKYTKE:
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a) —6,3;-3,5;-2;3,5;6,5
6) 3,5
B) —5;-2,5,-0,5;5.,5
r) 0
2. M3o6pasure npamoyronbHeii napamnenenunes ABCDA B C Dy. Yron mexay npameiMu AB| u

BC pasen:
a) 120°
6) 90°

B) 60°
r) 30°

3. CpaBHHTE 3HAYCHHUSI BHIPOKCHHI \4/ v99u V10.

.
4. Haiinure 3HaueHne BeIpaxkerust 11°s6!!,
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_ | logyx+log,y =4,
5. Pemmre cucteMy ypaBHEHHH

log,x+log,y =5.

6. Haiinute 00beM IIpaBHIBHOM YETHIPEXYTONbHOM MIMPaMUABL, €CIIU e¢ O0KOBOE PedpO COCTABIIAET
€ TJIOCKOCTBIO OCHOBaHMs Yroi 45°, a miomab AMaroHabHOrO CEYeHusl paBHa 36 e,

7. Peumre ypasuenme sin3x — sinx+2cos>x = 1.

27 — 3%
8. Haiimure o6nacts onpenenenus pyaxipu | (x) = W
x-—4x

9. PemmTe HEPABEHCTBO VX2 —x+ V-2 +2x+3> > +3x—6.

10. Temo cocrouT U3 OBYX KOHYCOB, HMEIOIIMX OOIee OCHOBAHWE U PACIIOIOKECHHBIX MO pa3HBIC
CTOPOHBI OT IUIOCKOCTU OCHOBaHus. Haliaure ruomans MoBEpXHOCTH 1Iapa, BIMCAHHOTO B TEJO, €CIH
paanyc OCHOBaHHS KOHYCOB paBeH 1, a BBIcOTBl — 1 1 2.
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